



**COUNCIL OF
THE EUROPEAN UNION**

Brussels, 16 July 2013

**Interinstitutional File:
2011/0438 (COD)**

**11745/13
COR 1**

LIMITE

**MAP 59
MI 594
CODEC 1639**

CORRIGENDUM TO THE NOTE

from: General Secretariat
to: Permanent Representative Committee

No. prev. doc.: 11644/13 MAP 58 MI 589
No. Cion prop.: 18966/11 MAP 10 MI 686 + ADD1 + ADD2

Subject: Proposal for a Directive of the European Parliament and of the Council on public procurement (Classical Directive) (First reading)
- Approval of the final compromise text

In document ST 11745/13 INIT:

1. In Article 76a (pg. 189) the following two changes should be made:
 - 8042000-4 should be 80420000-4 (E-learning services)
 - 9250000-6 should be 92500000-6 (Library, archives, museums and other cultural services)
2. On page 337, it should be added:

" Annex XV

LIST OF EU LEGISLATION REFERRED TO IN ARTICLE 67(3)

(a) Directive 2009/33/EC^[1]

=====

^[1] OJ L 120, 15.5.2009, p. 5.